



В Александровском округе мужчина обвиняется в убийстве супруги



В Александровском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя села Александровского. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 17 сентября текущего года на одной из улиц села Александровского между супругами произошел конфликт. В ходе ссоры муж нанес жене несколько ударов ногой по телу, после чего задушил.

Следователем СК России мужчина задержан. По ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление имеющихся доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1827111>